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Návrh na uznesenie  
miestneho zastupiteľstva Mestskej časti Košice – Nad jazerom 

 
 
 
 

Miestne zastupiteľstvo Mestskej časti Košice – Nad jazerom   

s c h v a ľ u j e  

Všeobecne záväzné nariadenie  Mestskej časti Košice – Nad jazerom č. 44 o poskytovaní 
dotácií z rozpočtu mestskej časti   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Dôvodová správa 
 

k  Všeobecne záväzné nariadenie  Mestskej časti Košice – Nad jazerom č. 44                
o poskytovaní dotácií z rozpočtu mestskej časti   

Predkladaný návrh VZN bol spracovaný na základe reálnych potrieb posudzovania      
a schvaľovania žiadostí o dotácie v podmienkach mestskej časti. Stanovili sa termíny             
na predkladanie žiadostí o dotácie  pre  aktivity s termínom realizácie v 1. polroku bežného 
roka sa žiadosti predkladajú najneskôr do 31. 1. bežného roka. Pre aktivity s termínom 
realizácie v 2. polroku bežného roka najneskôr do 15. 5. bežného roka. Dôvodom                 
pre stanovenie termínov predkladania žiadostí o dotácie je, aby sa žiadosti prerokovali na MiZ      
2 krát  ročne komplexne a nie samostatne na každom rokovaní zastupiteľstva.  

Návrh VZN bol doplnený o prílohu č. 1 Žiadosť o dotáciu. Mestská časť vytvorila 
formulár v zmysle ktorého vie prehľadne skontrolovať údaje o žiadateľovi spolu s jeho 
požiadavkami na poskytnutie dotácie  a povinnými prílohami. 

Priamo do ustanovení všeobecne záväzného nariadenia sa v § 6 zapracovala 
podmienka pri akciách realizovaných v mesiacoch november a december predložiť doklady    
o vyúčtovaní poskytnutej dotácie najneskôr posledný pracovný deň kalendárneho roka.  

 

Pripomienky k návrhu VZN č. 44  vznesené neboli. 

Návrh VZN č. 44 bude  prerokovaný na rokovaní miestnej rady dňa: 07. 10. 2015  

 
 

Vypracovala: JUDr. Olejárová Alena 
                                  organizačno – právne odd.. 
Košice, 28. 09. 2015 

 
Návrh VZN je  zverejnený na web.  stránke  MČ 

 
 
 
 
 
 
 
 


